
Προτεινόμενα προϊόντα

          βαμβάκι υψηλής ποιότητας ξενοδοχείο μπουρνούζι                         πολυτελές ξενοδοχείο μπουρνούζι

        

Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομασία προϊόντος   βαμβάκι πετσέτα μπάνιου
 Υλικό   100% βαμβάκι
 Μέγεθος   60 * 120 εκατοστά, 70 * 140 εκατοστά, 75 * 150 εκατοστά, 80 * 160cm.or ως το αίτημά σας

 Βάρος
  300gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Soft & amp? βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως το αίτημά σας

 Εσωτερική συσκευασία  1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

 Εξωτερική συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Μπανιέρα βαμβάκι συλλογή πετσέτα μας είναι κατασκευασμένο με υψηλής ποιότητας, 100% βαμβάκι. Αυτοί είναι μαλακά στην αφή και να γίνει ακόμα πιο μαλακό μετά την πρώτη πλύση. 

Οι βαμβακερές πετσέτες είναι επίσης εξαιρετικά απορροφητικά, ανθεκτικά γίνονται και μακράς διαρκείας. Με μια διπλή άκρη βελονιά και φυσικό ύφανση dobby, αυτές οι πετσέτες είναι μια κομψή προσθήκη σε κάθε μπάνιο.

Ποικιλία χρωμάτων
Η πετσέτα μπάνιου βαμβάκι έρχεται σε μια επιλογή από ευχάριστο χρώματα - από το Λευκό, κρέμα, και Driftwood στο Πολεμικό Ναυτικό, το κακάο, Cranberry, Δαμάσκηνο, Wedgewood, και Moss ή μπορεί να προσαρμοστεί. Μείνετε με ένα θέμα χρώματος ή να συνδυάσετε ανάλογα με τη διάθεσή σας.

Σχετικά με το βαμβάκι πετσέτα μπάνιου 
Με μια καλή πετσέτα μπάνιου ποιότητας, θα αισθανθείτε σαν φιλοξενούμενος πέντε αστέρων στο δικό σας σπίτι.

Δεν υπάρχουν πολλά που είναι καλύτερο από το να βγαίνει από ένα αναζωογονητικό ντους και τυλίγοντας τον εαυτό σας την πολυτέλεια του μια μαλακή, ζεστή πετσέτα. Τώρα μπορείτε να έχετε αυτό το συναίσθημα κάθε μέρα. Δεν θα είναι απλώς μια απόλαυση πια? αυτό θα είναι δικό σας τρόπο ζωής. 

Αυτά τα έξτρα-απορροφητικό 100% βαμβακερές πετσέτες μπορεί να είναι απλά κρέμονται γύρω από την αναμονή για σας, έτοιμο να εκπληρώσει το καθήκον τους σε κάνουν να περιποιηθείτε τον εαυτό σας. Δεν είναι μόνο πρακτικό αλλά και κομψό, αυτά τα σύνολα θα προσθέσει επίσης μια μοντέρνα και πολυτελή πινελιά στο μπάνιο σας.

Η πολυτέλεια και η άνεση των μαλακών αυτής πετσέτα μπάνιου βαμβάκι είναι ακαταμάχητη - αυτό είναι το μόνο πετσέτα μπάνιου αυτός / αυτή θα ήθελα μετά από κάθε shower.This βαμβάκι υψηλής ποιότητας ξενοδοχείο πετσέτα μπάνιου για άνδρες ή οι γυναίκες είναι πλένεται στο πλυντήριο.

Είμαστε η μικροϊνών προμηθευτής πετσέτα στην Κίνα Shenzhen City Dingrun Φως Textile Import and Export Corp.Ltd, μια εταιρεία που ειδικεύεται στην παραγωγή πάνες μωρών,σαλιάρες μωρού,κουβέρτες,πετσέτες παραλίας,συμπιεσμένο πετσέτες,πετσέτες μικροϊνών,μπουρνούζι, Κλπ.

Παρακαλώ κοιτάξτε την άλλη μπάνιο μας towels.Thank σας! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για το προφίλ της εταιρείας μας !!
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